
 

同志社校友会愛知支部 第１３８回 常任理事会 議事録 

 

１ 日 時   平成２９年８月２日（水）１８時００～２０時００分 

２ 会 場   名古屋観光ホテル 

３ 出席者   ２５名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  大島 寅夫 伊藤 範久 

参 与  鈴木 登  

  副支部長 嶋田 健二 犬飼 敏光 大林 市郎 児玉 たまみ 市原 康雄 

  専務理事  

常任理事 八神 弘雄 平野 哲始郎 大井 弘久 高坂 毅 石田 芳弘 稲熊 裕之 

勝 康生 山田 洋一 川原 嘉弘 伊藤 博康 吉田 和正 橋本 篤一朗 

加藤 順平 下永吉 隆 氏家 鉄也 山田 洋嗣  

   

４ 山口支部長挨拶 

   例年にない気候であるが、こうして皆様が集うことに感謝し活発な議論がなされることを期

待する。５月２１日の愛知県ラグビー祭では、５回目にして早稲田に初勝利し喜びを共にした。

今後も現役学生を含め同志社を応援していきたい。７月２４日には東海地区支部長ブロック会

議が開催された。伊藤顧問、豊原参与も参加され昨今は受験者数が増加している話題など様々

な議論がなされた。また、サンデー毎日８月１日発売号では、校友会本部における井上会長の

取り組みなどが紹介された。本日は、１２月２日に向けて議論を着地させていきたい。５０周

年を控えてはいるものの、４０周年の節目であり、ささやかではあるが工夫をして盛り上げて

いきたい。 

 

 

５ 審議事項 

（１）平成２９度総会・懇親会の出演者候補の件 

  橋本実行委員長より、出演者について下記の２名を候補としている旨提案があり、原案通り 

承認されました。 

 

 ・宮本慎也氏（野球解説者・商学部卒） 

 ・太田雄貴氏（国際フェンシング連盟理事・商学部卒） 

 

また、山口支部長より、多くの参加者を呼びかけるため、例年以上の費用を基金を取り崩す 

ことで捻出するが、一方でこれは支部会員への還元という意味もあると考えており、ご理解 

願いたい旨、補足がありました。 

 

講演方法について質問があり、橋本実行委員長より、対談を東海福島アナもしくはＣＢＣ石 

井アナが進行する形で予定している旨、回答がありました。 

 

（２）平成２９年度総会ご招待者の件 

氏家事務局次長より、下記のご招待者が予定されている旨提案があり、原案通り承認されま 

した。 

 

 ・同志社大学関係 

  八田 英二様（総長・理事長） 

  藤澤 義彦様（副学長） 

・校友会等関係 

  井上 礼之様（同志社校友会長） 

  安田 洋一郎様（岐阜支部長） 

  藤内 隆志様（三重支部長） 



  杉山 興一郎様（静岡支部長） 

  神吉 弘子様（同窓会愛知支部長） 

・同志社大学関係については、八田英二様と藤澤義彦様にて確定です。 

・校友会本部関係については、総会が同日に他支部も二カ所あり、三カ所バッティングして 

るために、井上会長もしくは副会長のどちらかで、校友会本部事務長局にて調整いただい 

ています。 

・校友会支部関係については、現状未定であり今後案内状を発送し確定します。 

 

 

（３）本年度総会議案の件 

  氏家事務局次長より、下記の提案があり、原案通り承認されました。    

  ・役員等の選任他を予定しています。 

・第 111 回理事会（次回・10/4）で支部長・理事・（会計）監査候補者を上程します。 

 

   

６ 報告事項 

（１） 総会懇親会実行委員長から報告の件 

・４０周年企画として、アトラクションに応援団・チアーを起用すること、記念品を５０ 

 ０円程度で制作すること、記念贈答品として良心碑拓本の清掃及び軸装を行うことが報 

告されました。 

・パンフレットについて、記念ページを付け加えるため、写真などの提供のお願いが今後 

予定されている旨、報告されました。 

    ・アトラクションに応援団・チアーだけではマンネリ化にならないかとの質問があり、橋 

     本総会懇親会実行委員長より、オリジナルの演出またはその他追加のアトラクションを 

検討する旨、回答がありました。 

 

（２） 総会案内状チラシ広告掲載依頼の件 

・依頼書を配布しました。氏家事務局次長より、掲載を依頼する旨、報告がありました。 

 

（３） 各同好会等からの報告 

・吉田常任理事より同志社スポーツユニオン東海支部の活動に関して、水泳、フェンシン 

グ、ラグビー、トライアスロン、ボートセイリングの現役学生による試合の結果報告が 

ありました。 

    ・大林副支部長（東三河クラブ会長）より、７月２９日（土）総会が開催された旨、報告 

がありました。アカペラサークルの学生を招き感動的な盛り上がりがあったこと、会長 

が交代されたことが加えて報告されました。 

    ・犬飼副支部長（政法会東海支部長）より、５月２８日（日）総会が開催された旨、報告 

がありました。 

    ・市原副支部長（樹徳会東海支部長）より、６月１７日（土）総会が開催された旨、報告 

がありました。支部長が交代されたことが加えて報告されました。 

    ・勝常任理事より囲碁倶楽部の例会が７月２３日（日）開催された旨、報告がありました。 

 

 

（４） 平成２９年度理事会・常任理事会スケジュールの件 

    ・第１１１回理事会    １０月４日（水） 中日パレス 

    ・第１１２回理事会    １１月８日（水） 名古屋観光ホテル 

    ・総会・懇親会      １２月２日（土） 名古屋観光ホテル 

 

 

以 上 


